

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**PRIMAR**

ANEXA LA DISPOZIȚIA NR.746 DIN 21 Iunie 2017

**PROIECTUL ORDINII DE ZI**

**pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 29 iunie 2017**

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1.		Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani	
2.		Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 31 mai 2017	
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii "Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani" – Zona IV Botoșani	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă în Municipiul Botoșani	12
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017	12
6.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de intervenție, urmărirea și recepția lucrărilor de intervenție la rețelele edilitare de utilități publice pe raza municipiului Botoșani	12
7.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 115 din 31 mai 2010 privind aprobarea noilor tarife de închiriere a serviciilor prestate de Direcția Servicii Publice, Sport și Agreement, în zona de agreement constituită pe structura lacului din parcul "Mihai Eminescu" din municipiul Botoșani	12
8.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de închiriere a terenurilor de mini fotbal și tenis, a patinoarului, a amfiteatrului și a peretului de escaladă din cadrul Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului Regional de Agreement, Turistic și Sportiv Cornișa din municipiul Botoșani	12
9.	Viceprimar C.I.Andrei	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare a fondului locativ și spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, aflate în proprietatea Municipiului Botoșani	15
10.	Primar	Proiect de hotărâre privind inventarierea sistemului de supraveghere video al municipiului, în domeniul public al UAT Botoșani și transmiterea în administrare către Direcția de Servicii Publice Sport și Agreement.	
11.	Primar	Proiect de hotărâre privind atribuirea unor terenuri din proprietatea municipiului Botoșani în proprietatea persoanelor beneficiare a Legii nr. 341/2004, care au dobândit titlul de „Luptător pentru Victoria Revoluției din Decembrie 1989 – Luptător Remarcat prin fapte deosebite/Luptător reținut/Luptător rănit”	15
12.	Primar	Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor pentru modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Botoșani	15

13	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării de principiu, a procedurilor de vânzare a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului.	15
14	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, amplasate în str. Calea Națională nr. 47, bl. I2 și str. Împărat Traian nr. 8	15
15	Primar	Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de concesiune.	15
16	Primar	Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului.	15
17	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Cismea nr. 33 B“ în vederea realizării obiectivului “ construire locuință parter și împrejmuire teren “	12
18	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Eternității nr. 31 ( fost Drumul Tatarilor nr. 47) “ în vederea realizării obiectivului “ construire locuință P + M și garaj “	12
19	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Crinilor nr. 48 “ în vederea realizării obiectivului “ construire locuință P + 1E “	12
20	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Tulbureni nr. 1E“ în vederea realizării obiectivului “ construire locuință D + P + M și împrejmuire teren “	12
21	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Calea Nationala nr. 1H “ în vederea realizării obiectivului “ construire hala de productie – sectie de confectii textile “	12
22	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Independentei nr. 15 , bl. E5 , sc. B , parter , ap. 1 “ în vederea concesionării prin încredințare directă a terenului în suprafața de 8,68 mp necesar realizării obiectivului “ extindere apartament cu destinația de locuința la fatada principală a blocului de locuințe “	15
23	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “ P.U.D. – str. Eliberării nr. 1 , bl. J3, sc. B, parter , ap. 4 “ în vederea concesionării prin încredințare directă a terenului în suprafața de 9,00 mp necesar realizării obiectivului “extindere apartament cu destinația de locuință “	15
24	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D – str. Parcul Tineretului intersecție Aleea Zimbrului“ în vederea realizării obiectivului “ construire spațiu comercial și birouri P + 1E “	12
25	Primar	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile iulie - august 2017	MS

**PRIMAR,**  
**Cătălin Mugurel Flutur**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**PRIMAR**

---

**NOTA ANEXĂ**

**LA PROIECTUL ORDINII DE ZI**

**pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 29 iunie 2017**

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1	Primar	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local în calitate de observator la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Botoșani	MS
2	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea unei poziții din lista bunurilor aparținând domeniului public.	15

**PRIMAR,**  
**Cătălin Mugurel Flutur**